
 
ОБЪЯВЛЕНИЕ 
  

В  рамках  исполнения  поручений  Временно  исполняющего обязанности Главы Республики Мордовия Здунова Артема Алексеевича по  вопросу  увеличения  поступления  доходов  в консолидированный  бюджет  Республики  Мордовия, администрация Селищинского сельского поселения Краснослободского муниципального района Республики  Мордовия  доводит до сведения граждан, юридических лиц Краснослободского муниципального района Республики  Мордовия  , что согласно действующего законодательства все объекты недвижимости подлежат государственной регистрации и внесению сведений о них в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).
В связи с этим, администрация  Селищинского сельского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия  рекомендует гражданам, юридическим лицам, имеющим в распоряжении объекты недвижимости, объекты незавершенного строительства, земельные участки, сведения о регистрации прав на которые отсутствуют в ЕГРН, провести мероприятия по их регистрации, путем подачи заявления о государственной регистрации права собственности на ранее учтенные объекты недвижимости в  ГАУ «МФЦ», по адресу: Республика Мордовия, Краснослободский район, г.Краснослободск, ул.Кирова, д.2(тел.8834432-48-40), предварительно  обратившись в администрацию Селищинского сельского поселения Краснослободского муниципального района Республики  Мордовия .
К заявлению необходимо приобщить, имеющиеся документы – основание, подтверждающие права физических, юридических лиц на объекты недвижимости (земельные участки, жилые дома, квартиры, нежилые здания, помещения, сооружения, объекты незавершенного строительства и т.п.), а именно: свидетельства о праве собственности , свидетельства о праве на наследство, государственные акты, выписки из похозяйственных книг и другие документы, устанавливающие права на объекты недвижимости.             
Для оформления наследства на объекты недвижимости, гражданам необходимо обратиться к нотариусу.
Кроме того, рекомендуем гражданам, проживающим в квартирах, жилых домах муниципального жилищного фонда, обращаться  в администрацию Селищинского сельского  поселения Краснослободского муниципального района Республики  Мордовия  с заявлением о заключении договора передачи объекта в собственность (приватизация жилья).
Дополнительную консультацию и  информацию можно получить в рабочие дни, с 8.00 до 17.00., в администрации Селищинского сельского поселения  Краснослободского муниципального района Республики  Мордовия по телефону: 8(83443)2-73-42, а так же в администрации Краснослободского муниципального района Республики  Мордовия по телефону : 88344321132
















